



基因分型技术 助力失散42年亲人团圆

星报讯(记者 徐越蕾)“40多年了,我以为再也找不到亲人了,现在还能跟我的亲生父母团圆,多亏了民警帮忙!”记者昨日从泗县警方获悉,近日江苏省徐州市居民杨某某及其家人将两面锦旗送到泗县公安局刑警大队民警手中,表达了对泗县公安的感激之情。

今年8月,杨某某来到泗县公安局刑警大队寻求帮助查找自己多年失散的父母,并向警方自述:自己于40多年前被爷爷从泗县抱回家中抚养,后爷爷去世,寻找亲人的线索中断。杨某某称,随着年龄的增长,寻找亲人的愿望日渐强烈,每时每刻都在心中萦绕,希望有一天见到父母亲,也了却多年的一桩心事,

恳请泗县公安局能够帮助寻找自己的亲人。

民警立即安排采集杨某某的血样进行入库比对,经分析,杨某某是泗县运河街道网周村周姓家族可能性较大。民警根据线索,又到当地询问了解情况,虽经过多方查证,但信息一时仍难以确定。

11月中旬,泗县警方经DNA实验室进一步分析发现,杨某某的基因分型与运河街道居民周某某的基因分型高度相同,疑似同胞兄弟。经联系周某某父母,得知二位老人因当年家庭条件困难于42年前将所生的一个儿子送养给他人,这么多年来一直藏在心里,后经采集二老的血样比对,和杨先生成功比中。

安徽省广场舞联赛总决赛休宁落幕

星报讯(记者 江锐)11月25日,由安徽省体育局主办,安徽省健美操协会、黄山市体育局、休宁县人民政府承办的2023年安徽省广场舞联赛总决赛在休宁县体育馆落下帷幕。

本次联赛以“舞动江淮、魅力安徽”为主题,推动全民健身向基层社区延伸,通过省、市、县、乡镇(街道)四级联赛,自3月份开始层层选拔,直到11月份进行总决赛。全省共有39支队伍607名运动员参加线上决赛的选拔,每个项目前三名参加在休宁县举办的线下决赛。最终合肥市鸿雁龙舞队获健身龙舞第一名,铜陵市铜官区露露圆梦艺术团获健身秧歌(鼓)第一名,淮北市相山区文化馆舞蹈队获健身舞第一名。

11月26日上午,为积极推进“快乐健身行动”,组织裁判员们开展了公益教学、技能展示等志愿服务活动,对参赛队伍进行了健身龙舞的套路培训,与休宁县基层队伍进行互动交流,把科学健身理念和方法传递给广大群众,引导更多人参与全民健身、科学健身。

“五强化”落实森林防火墙

进入森林防火期以来,绩溪县林业局全面落实森林防火责任,不断筑牢青山绿水生态安全屏障。一是强化责任体系。依托林长制“五个一”服务平台,健全“三级林长+生态护林员”网格化护林防火体系。二是强化宣传引导。组织开展县、乡、村三级林长森林防火业务培训一期,知识讲座3次,累计发放宣传手册20510份。三是强化隐患排查。严格执行24小时值班制度和领导带班制度。完成全县森林火灾风险普查,紧抓重点时期、重点区域、重点人员的督促检查管理,深入11个乡镇、3个景区、2处森林公园、2处国有林场采取“拉网式、地毯式”排查消除隐患25个,严厉打击烧荒、踏青、祭祀等违规野外用火行为。四是强化基础建设。五是强化作战能力。不断加强森林防灭火队伍装备物资配备,组织森林消防专业队员开展实战应急演练活动和防火专业技能培训。

汪旭敏 曹开发

兴业银行芜湖分行与安徽中电鑫龙公司联合开展主题党日活动

11月4日,兴业银行芜湖分行第二党支部与安徽中电鑫龙公司党委共同举办了一场名为“学精神,振思想,奋进担当新征程”的联合主题党日活动。此次活动得到了兴业银行芜湖分行党委书记程然行长、党委委员赵昊峰副行长、安徽中电鑫龙公司总经理汪宇、财务部长陶黎明等领导的积极参与。活动开始于芜湖市农村党建馆,参加人员在桃源村党支部书记的带领下,深入了解了芜湖市和湾沚区农村基层党组织的建设和发展情况。参观结束后,活动邀请了芜湖市纪委监委的老师为全体党员上了一堂“全面从严治党永远在路上——学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》”的党课。

下午,参加活动人员共同参观了湾沚区“鸠兹湾”。作为2023年全国农民丰收节主会场的“鸠兹湾”,运营方负责人详细介绍了“鸠兹湾”的过去和现在发生的积极变化,强调要继续将农业和产业相结合,依靠人才,转变思路,打造“宜居宜业和美乡村”。

本次活动是兴业银行廉政教育活动的重要组成部分,通过本次联合党建的活动,兴业银行公私联动,加深了与安徽中电鑫龙公司的业务联系,后续将持续与兴业银行重点客户开展联合党建活动,着力打造党建共建活动品牌,始终践行“我为群众办实事”的服务理念。

怀宁县凉亭乡:便民停车暖民心

“以前逢年过节的时候,小轿车、三轮车、电瓶车你来我往、互不相让,停车乱、停车难问题成为制约乡村治理和人民群众生活的一大堵点。”正在街道准备停车的朱先生说道,“但是现在好了,自从实行暖民心行动以来,安庆市怀宁县凉亭乡制定了一系列措施,把解决停车难、停车乱问题摆在提升群众生活水平的首位,解决了这个长期困扰的问题。”

为解决居民停车需求,该乡开展便民停车暖民心行动,积极回应群众诉求。组织党员干部、新时代文明实践所志愿者,深入基层,收集相关意见,科学合理施划机动车停车位,在全乡施划两轮停车位635处,机动车停车位213处,有效消除了车辆乱停放现象,切实满足了周边居民停车需求。通过施划停车泊位,不仅提高公共区域空间利用率和道路通行能力,同时,也缓解了路边停车秩序混乱,解决了公共区域“停车难,行车难”等问题。

黄小茅 陈丽媛



第十六届安徽礼品、文创产品展览会召开

11月25日,由安徽省商务礼仪用品行业协会主办的第十六届安徽礼品、文创产品及家居用品展览会在合肥圆满召开。展会汇聚了来自安徽、北京、上海、江苏、浙江、广东、山东、福建等全国各地的近300家参展企业,知名品牌500家,它们带来了丰富多彩的产品,涵盖了包括农副产品、山珍特产、智能科技产品、文创产品、小家电、商务用品、家居用品、家纺服装、杯壶生活品、安徽特色产品等30大热门品类,展示了礼品行业的最新发展趋势和市场需求。

安徽礼品展创办于2013年,以其“精简、实效、专业、赋能”的特点而备受瞩目,已经成为了礼品行业的一个重要交流平台,为参展商和观展商提供了更多的商业机会和发展空间,也为安徽省的经济发展注入了一股新的活力,进一步促进了安徽与全国各地的经济交流与合作。

记者 周诚文/图

再芬黄梅携十台大戏相约安徽大剧院 本周五起,星报邀您看大戏

星报讯(记者 吴笑文)著名黄梅戏表演艺术家、再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬又携精彩剧目如约而至,11月28日起至12月15日,再芬黄梅·合肥演出季(第12季)在安徽大剧院开启。

自2011年起,再芬黄梅每年岁末都会在合肥举办演出季。每一季演出都精心策划,主题新颖、阵容强大,剧目亦不断翻新。赏再芬黄梅,辞旧迎新,已成为省城艺术舞台上的一道盛景。今年,再芬黄梅携十台大戏,十五场演出相约安徽大剧院,精彩呈现《倾宁夫人》《邓稼先》《公司》《祝福》《靠善升官》《罗帕记》《春江月》《天仙配》《五女拜寿》《女驸马》。“一戏一品格,一戏一样式”,陆续奉献的这十台大戏,风格鲜明,穿越古今,是再芬黄梅多年来一次时光与样式的回顾。

“再芬黄梅·合肥演出”已成为安徽颇具影响力的文化艺术品牌。为了让更多喜爱音乐的读者能现场聆听、观看精彩演出,星报联合再芬黄梅,每场戏邀请20位读者免费欣赏。名额有限,先到先得。

演出时间:12月1~14日 19:30;地点:安徽大剧院;报名方式:关注市场星报微信公众号

(sxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取(每场)20位幸运读者,并通过私信进行联系。被选中的读者请留下姓名和联系电话,到市场星报社找工作人员领取门票。

演出时间:12月1日 19:30;演出剧目:取材于六尺巷的大型原创黄梅戏《倾宁夫人》;领衔主演:韩再芬。

演出时间:12月5日 19:30;演出剧目:现代黄梅剧《公司》;领衔主演:韩再芬。

演出时间:12月7日 19:30;演出剧目:大型新编黄梅戏《祝福》;领衔主演:吴美莲。

演出时间:12月8日 19:30;演出剧目:大型黄梅戏喜剧《靠善升官》;领衔主演:马丁。

演出时间:12月9日 19:30;演出剧目:经典黄梅戏《罗帕记》;领衔主演:汪晨晨。

演出时间:12月10日 19:30;演出剧目:经典黄梅戏《春江月》;领衔主演:江李汇。

演出时间:12月11日 19:30;演出剧目:经典原创黄梅戏《天仙配》;主演:熊东旭、马腾。

演出时间:12月12日 19:30;演出剧目:经典黄梅戏《五女拜寿》;领衔主演:马自俊、李萍。

演出时间:12月14日 19:30;演出剧目:经典黄梅戏《女驸马》;领衔主演:韩再芬。